

浦发IHG联名卡调整了，对于不少浦发信用卡的用户来说，这是一件很遗憾的事情。

浦发银行的信用卡，曾经有几张对用户非常友好的产品，比如加速白、运通白、IHG和JAL。回想几年前，真的是信用卡权益的黄金年代，现在呢？不说了，说多了也是累。

浦发的IHG联名信用卡，曾经是国内酒店联名卡当中最超值的一张卡，不仅由于日常8:1，店内消费4:1，积分可定级等特点，更重要的是，批卡门槛低。这意味着，很多下不了AE白金卡的朋友，可以轻松下卡。

不过这张卡的生命周期，比不断阉割的AE白还要短。原本自从中信和浦发推出了IHG联名卡以后，我们以为还会有越来越多优质酒店权益的信用卡会来到我们的身边，没想到的是，本以为是开始，没想到是个巅峰。

就在今天下午，广大的浦发IHG持卡人收到了浦发银行群发的短信：

【浦发信用卡中心】尊敬的客户，因与优悦会浦发联名信用卡联名方六洲酒店公司合作协议即将到期，我中心将于近日为您换发新卡。2019年5月31日前您可选择正常使用原联名卡，当您成功激活新卡后，您的原联名卡将于5个工作日内为您终止使用。

- 自2019年6月1日起您的优悦会浦发联名信用卡项下优悦会积分服务，我中心将通过新卡为您提供优悦会积分礼遇。
- 若您希望体验更方便快捷的酒店权益，可选择另一款酒店礼遇：2019年6月1日至8月31日期间，如您使用新卡合格消费一笔，即可享受指定星级酒店两间夜免费入住权益。

虽然这条消息前两天我们就已经看到了，但这条短信发过来，最重要的信息是在后面这两句话上：

请您于4月24日24点前回复，回复“01”选择优悦会积分礼遇，回复“02”选择酒店礼遇，如需我中心客服与您电话联系，请回复“03”。详见我行公告 dwz.cn/ep3BBdFH。回TD退订

嗯，还有两天的时间，该做这个决策了。

那么对于浦发IHG持卡人来说，到底应该选2晚的免房还是选择继续积累积分呢？关于这个问题，我的看法，是这样的。如果你建议原卡有效期在2019年8月31日之前，那么无脑选择住宿权益，反正短期内也很难刷满兑换住宿所需的积分。

不仅如此，如果你日常消费不高，使用IHG卡的消费远远没到可以累积上万IHG积分的程度，那么同样选择2晚酒店就是了。这个酒店权益只需在2019年6月1日至8月31日期间，使用换发的新卡合格消费一笔，即可享受指定星级酒店两间夜免费入住权益。

至于酒店名单，我个人更倾向于是和AE白金卡等可用浦发5W分兑换一晚的酒店，采用同一个名单。

而如果你原卡有效期在2020年以后，并且日常使用IHG联名卡有着较高的消费额的话，那还是老老实实的选择IHG积分比较合理。虽然IHG积分的价值

在300元/每万，通过促销或C+P等购买渠道也可以轻松获得，但多一个获取渠道总是好事。

洲际的积分经常被很多朋友吐槽说自己根本无法用出来价值，但如果你经常有境外或者是家庭出行的计划，那么分数烧起来可是非常快的。

积分用出价值主要取决于时间段和目的地，比如你在纽约使用和石家庄使用，那么积分的价值就完全是两种，同时呢如果你是在跨年来进行积分的使用的话，那么也要比平日要更加划算。

在每年跨年的时间段，纽约的时代广场皇冠假日酒店，你用积分兑换用6万分就可以换到一个免费的房间，而如果你使用现金入住的话，这个时候的房价一般会超过2000美元，有的时候甚至会飙到3000美元的档位上。

那在这个角度上来说肯定是使用积分更加划算了！不过我们如果再把日历往后来拨一天的话，你会惊奇的发现，这家酒店的房价从之前一天的两三千美金突然降价到了一百多美金不到200美金的价位上，那这个就是我刚才所说的特定时间段。

除了时间段之外，特定目的地也是用好积分的一个大原则。比如你计划前往约旦进行自由行，你会惊奇的发现IHG积分在那里实在是好用，分分钟轻轻松松用到500+每万分的价值。而在旺季的伦敦和赫尔辛基，使用积分兑换房间也比全现金能省下更多的钱。

毕竟，省到就是赚到。

说老实话，对于大多数的朋友来说，其实选择两晚免房，直接拿到酒店权益，是最佳选择。毕竟联名卡失去了定级积分累积后，吸引力大打折扣。

有人可能会质疑，IHG定级有什么用？朋友，当你的IHG达到致悦级别的时候，你可以再额外获得2.5万分的IHG积分，或者是选择赠送给你的一个朋友IHG白金卡资格。这个二选一权益，至少也价值700元。

而现在浦发提供的这个温暖升级，从另一个角度来说相当于浦发自己破财免灾，两晚上酒店少说也能用出1000元的价值。当然酒店名单和使用规则目前还没有公布，但对于大多数用户来说，选择这个都比积累IHG积分要来的快。

不过从商家的角度来说，无利不起早。IHG积分要靠卡中心的预算来进行采购，就算后面不是定级分也要真金白银的用预算去买。

酒店权益是什么？浦发赌的是你可能用不上，比如我和我太太去年就把4晚上酒店权益浪费了三晚上。原因很简单：预定起来麻烦，想要的酒店特定的时间没有房间。

AE白的酒店权益温暖升级的已经让人很无语了，如果IHG送你的这个酒店升级的替换也是类似规则的话，我只能说，买的永远都不如卖的精。

写在最后

选择酒店权益是对于大多用户回血最快的选择，但如果你是消费大户，卡片有效期很长的话选择积分倒也还好。

只是，这一通知也宣布了国内酒店联名卡市场的彻底冰封，虽然还有香格里拉、中信和IHG的联名卡以及部分Wehotel的联名卡在市场上流通，但这些相对鸡肋的卡片和隔壁的火热的航空联名卡市场相比，还差很远。

为什么？不划算呗。